

猜灯谜 滚元宵 做花灯

# 社区红红火火闹元宵

一年一度的元宵节将至，2月7日，社区热闹非凡，纷纷开展形式多样的元宵节主题活动。猜灯谜、做花灯、滚元宵等丰富多彩的活动，让居民们沉浸在传统节日的浓厚氛围中，亲身体验传统民俗文化的独特魅力，活动现场充满喜庆与团圆的气息。

## 趣味横生猜灯谜

2月7日，207所社区迎来了一场别开生面的元宵节猜灯谜活动，为辖区居民带来无尽欢乐与温馨，让传统节日魅力在社区绽放。

上午9时，活动准时拉开序幕。现场，琳琅满目的灯谜吸引着众人的目光。瞧，这边居民独自停留在灯谜前，眉头紧蹙，探寻着正确答案；那边则是三五成群的居民，你一言我一语，热烈地讨论着，

毫无保留地谈着自己的见解，时不时传来解开谜题后发出的欢呼声。

为增强活动的互动性与趣味性，社区精心设置了奖品兑换环节。居民们猜出灯谜后，便可兑换到心仪的小礼品。这些礼品丰富多样，有制作精美的元宵花灯，还有实用的生活小物件，每一件都饱含着对居民的美好祝福。当居民们领到奖品的那一刻，眼中满是成就感。

## 心灵手巧做花灯

“看，我的花灯做好了，真漂亮！”2月7日上午，长风社区开展的制作花灯亲子活动，受到大朋友和小朋友们的喜爱。

活动现场，居民们三五成群地围坐在一起。社区工作人员为大家介绍了元宵节的由来以及灯笼的制作步骤，为大家分发了制作花灯的材料和工具。小朋友和家长们开启了温馨的制作灯笼亲子时光。在工作人员引导下，孩

子们发挥想象力，按照步骤，有条不紊地拆分材料、组装卡扣、粘贴纸片、安装灯笼。

在欢声笑语中，一个个色彩艳丽、造型优美的花灯相继“诞生”。这些花灯不仅展现了居民们的心灵手巧，更承载着大家对美好生活的憧憬与向往。社区居民王女士开心地说：“这活动太棒了，孩子既能动手又能动脑，还增进了我们之间的亲子关系。”



猜灯谜活动现场

## 元气满满滚元宵

“咱们比比看，看哪个组的元宵滚得圆、滚得大！”2月7日上午，金东社区开展的元宵制作活动，吸引了众多居民踊跃参与。活动现场，社区工作人员早早布置好了场地，准备好了糯米粉、元宵馅料及滚元宵的工具。

“先把馅料过一遍水，接着把过好水的馅料放进装有糯米粉的簸箩里来回滚动，这样馅儿才能沾满面粉，而且会越滚越大……”活动现场，面点师刘师傅一边细致地讲解，一边熟练地演示着元宵的制作步骤。居民们围在一旁，全神贯注地聆

听讲解。在刘师傅耐心专业的指导下，居民们纷纷摩拳擦掌，开始动手制作元宵。经过一轮又一轮的滚动，一颗颗小小的元宵逐渐成形，白白胖胖的，十分可爱。

同日，在八一社区内，社区志愿者将煮好的元宵送给辖区的环卫工品尝。吃着热气腾腾的元宵，环卫工们个个脸上洋溢着幸福的笑容。随后，每位环卫工还领取到一份精心包装好的元宵，这份元宵承载着大家满满的节日美好祝福。

记者 周利芳 文/摄



## 乱停车引纠纷 网格员化干戈

本报讯（记者 韩睿）2月4日深夜，网约车司机将车随意停在小区地库一角，就回家睡觉了，导致第二天早上居民胡先生去上班取不出车，两人发生纠纷。天朗美域社区网格员黄立娜积极协调，最终双方互相谅解，握手言和。

2月5日早上，新兰路78号院网格群内，居民胡先生发出一张堵在自己车前的车辆照片，一连发送几十条措辞激烈的留言，要求对方立即驶离，但群里迟迟没有回应。网格员黄立娜看到后，立即在群里安抚对方，表示马上帮忙联系车主。随后，黄立娜通过查找居民档案，找到车主赵师傅的联系方式，但是打了几个电话也没人接听，于是登门走访。赵师傅睡眼惺忪开了门，听清网格员来意后，一面解释，一面准备下楼挪车，但看到群里对方出言不逊，表示不挪了。

黄立娜赶紧劝说赵师傅：因为他乱停车导致对方上班迟到，人家不高兴很正常，如再不及时挪车，造成的后果也需要担责。随后又致电胡先生解释，赵师傅是一名网约车司机，夜里跑车十分辛苦，前一天深夜回来实在没有车位才暂时停放的，没想到睡过头了，希望对方谅解。经网格员劝导，胡先生体谅到对方的难处，赵师傅也意识到自己行为不妥。随后，赵师傅将车挪走，胡先生在网格群对自己过激的言辞表达歉意。

## 院内垃圾成山 格格协调清理

本报讯（记者 韩睿）因无物业管理，春节期间，大东关街南巷铁路花园小区内垃圾成山。2月6日早上，大东关街南社区网格员赵慧涛走访时发现这一情况后，立即多方联系清理。当天下午，“垃圾山”被搬走。

当天早晨，赵慧涛在巡查走访时发现这一情况，立即着手处理。她知道该小区没有物业，平

时居民是将垃圾扔到街上的大垃圾桶内。春节期间各家各户产生的生活垃圾较多，有人图省事往小区角落堆放，其他人也跟着丢在这儿，短短数天便成了“垃圾山”。

为了尽快处理这些垃圾，赵慧涛和辖区多个物业公司取得联系，请求对方帮忙。最后，辖区怡安居物业管理有限公司表示愿意帮忙。当天下午，对方派出清扫

人员和车辆，分数次搬走了“垃圾山”，小区内恢复了干净整洁。与此同时，赵慧涛也在该小区网格群告知住户，以后不要在小区里随意丢弃垃圾，共同维护美好的生活环境，居民们纷纷响应。

记者了解到，截至发稿时，网格员赵慧涛还在和小区居民代表和一些物业公司沟通联系，争取给该小区尽快找一个管理服务者。

网格网事